

Tisícovka bezdrevských kapříků lákala surfery

PETR VITOŇ

Jižní Čechy – Jak Deník předem avízoval, na rybníku Bezdrev pod Hlubokou nad Vltavou o víkendu k boji o důležité body, především do osobního hodnocení, dorazili po mnoha letech nejlepší čeští windsurferi. Byť tentokrát šlo hlavně o závod krajského významu, pro obnovení bohaté tradice závodního okruhového windsurfingu na českém jihu byl hodně důležitý. Právě v jižních Čechách se totiž historie této lodní třídy, kam byl kdysi po letech sporů windsurfing zařazen, vlastně začala psát.

Organizátorům závodu „Tisíc bezdrevských kapříků“ asi i nebe bylo příznivě nakloněno – navzdory předpovědím renomovaných meteorologů v sobotu nad Bezdrevem nepršelo, navíc od jedenácti hodin se docela slušně rozfoukalo z pěti až na pěkných osm vteřinových metrů.

To už měli někteří borci docela problémy se zvládnutím obrátů. „Je tady vidět vyježděnost a zkušenost z velkých závodů,“ komentoval dění na vodě hlavní rozhodčí Karel Luksch. Hned v první rozjížděci totiž hladce všem svým pronásledovatelům ujel nejlepší současný český windsurfer Karel Lavický (tentokrát na olympijském plováku S:X, ale ve třídě Fun), nechal za sebou všechny své pronásledovatele o téměř délku jedné „stoupačky“ (cca 1 km) a v

pohodě si dojel pro první rozjížděkové vítězství. Ve druhé jízdě zaváhal při volbě místa startu, ale po boji z toho byla nakonec druhá příčka. Další dvě jízdy opět suverénně vyhrál a jen v páté rozjížděci se musel při souboji téměř na cílové pásce sklonit před taktikou o dvaadvacet let staršího Karla Loužka. „Jsem šťastný, že jsem dokázal poprvé v životě vyhrát dvě rozjížděky v závodě,“ dmul se pýchou otec Loužek, jenž hned po poslední rozjížděci spěchal za nemocným synkem.

Ale ani tyto dvě výhry mu k prvnímu historickému vítězství na „Tisícovce bezdrevských kapříků“ nestačily, neboť Lavický měl na domácí vodě z pěti startů tři výhry a tak bral i celkové prvenství.

Vedle třídy Fun jezdily na Bezdrevu i stále ještě oblíbená „prkna“ třídy RAC a mezi nimi byla vidět řada starých dobrých známých, startujících ještě v poslední čtvrtině minulého století. Byť stylem pěti výher z pěti startů vyhrál Pavel Hrubý (1964), hvězdou pro všechny účastníky určitě byl chebský Stanislav Koblasa, jenž v téměř sedmasedmadesáti letech dojel na Bezdrevu – to klobouk dolů – druhý!

Druhý nejstarší borec na startu této třídy, jímž byl Jihočech Ladislav Švec, mohl se svým historickým materiálem uspět v muzeu historie windsurfingu (pokud by existovalo), na závodech ale ne-



VÍTĚZ. Karel Lavický o víkendu i na rybníku Bezdrevu opět potvrdil, že patří k absolutní špičce českého windsurfingu. Foto: Petr Vitoň

měl šanci. I on se ale dočkal při poslední rozjížděci potlesku, když odmítl odpočítání na trati, čímž si mohl ušetřit trápení v silném větru, a dokázal nastoupit až do cíle!

A protože v neděli na Bezdrevu vítr windsurferům nepřál (potřebují min. 5 m/sec), platily výsledky dosažené v sobotních rozjížděkách.

Spolu s windsurfery se na rybníku Bezdrev jel o víkendu i Bali Cup 2011 pro třídy Pirát a Optimist jako Pohár Čech a pro Evropy jako regionální pohár. Účastníci se museli tentokrát spokojit s „malým Bezdrevem“, přesto bylo s organizací i průběhem závodu všech osmadvacet po-

sádek spokojeno. I díky tomu, že větru po oba dny bylo dost. „Odjeli jsme všech plánovaných sedm rozjížděk, takže i v tomto směru naprostá spokojenost,“ řekl za organizátory a pořadatele závodu Josef Sivý

JACHTAŘSKÝ VÍKEND V KRAJI VE FAKTECH

Windsurfing na Bezdrevu

FUN (7): 1. Lavický (DIM Bezdrev), 2. Loužek, 3. Jelínek (soukromí jezdcí), ... 6. Motz (soukr. jezdec), 7. Žíla ml. (Sj Hluboká nad Vlt.).

RAC (4): 1. Hrubá (soukromý jezdec), 2. Koblasa (Loko Cheb), 3. M. Čutka (DIM Bezdrev), 4. Švec (soukr. jezdec).

Bali Cup na Bezdrevu

PIRÁT (11): 1. Jos. Sivý – Dal. Sivý (Sj Hluboká nad Vlt.), 2. Rybáček – Kopřiva (Doksy, Duchcov), 3. Beneš – Mádle (YC DIM Bezdrev), 4. Kleiner – Fil. Sivý (YC DIM, Sj Hluboká), 5.

ze Slavoj Hluboká nad Vlt.

Pro pirátníky byl závod generálkou na český šampionát, který se na sklonku týdne pojede na přehradě Jesenice u Chebu.

SKIFY NA LIPNĚ

Tak trochu utajeně, mimo kalendář závodů na českém jihu, se na Lipně jel pod patronací YC Lipno nad Vltavou pohárový závod ČR třídy RS 700 a RS 100. A protože i na Lipně po celý víkend parádně foukalo, podařilo se odjet plánovaných osm rozjížděk. Více než loni byly vidět četné pády závodníků, protože vítr o síle osm až dvanáct metrů za vteřinu byl mnohdy nad síly akterů. I na Lipně se dařilo domácím borcům, kteří si dvakrát vyjeli stříbrnou příčku.

Nejvíce se dařilo Myslíkovi, jenž při neúčasti favoritovaného Davida Krížka (start na MS kajutových jachet v týmu Tři sestry), vyjel první místo v sedmistovkách a jeho bratr první místo ve stovkách.

Němec – Koubek, 7. Kuš – Pour, 8. Sivý – Sivá, 9. Žíla – Snopek (všichni Sj Hluboká).

OPTIMIST (8): 1. Košťál (Cere Pha), 2. Kebllová, 3. Doležal (ČYK Pha), ... 6. D. Sivý (Hlub.).

EVROPA (9): 1. Ondříková, 2. O. Matoušek, 3. Mat. Matoušek (všichni Sj Hluboká).

Skify na Lipně

RS 700 (9): 1. J. Myslík (ČYK Pha), 2. Zd. Zídek (YC Lipno nad Vlt.), 3. Vašíň (LS Brno), ... 6. J. Zídek (YC Lipno nad Vlt.).

RS 100 (3): 1. V. Myslík (Pro Jachting), 2. Zídková (YC Lipno nad Vlt.).